Universidade Federal de Pernambuco (UFPE)
Centro de Informatica (CIn)
Graduacao em Ciéncia da Computagao

Légica para Computagao
(IF673)
1° Semestre de 2012
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1 Recursao e Indugao (0.5)

Um aluno estd tentando implementar um estrutura parecida com uma arvore
binaria, mas o aluno em questao ainda nao sabe trabalhar com ponteiros. Mas,
como esse aluno é esperto, ele logo pensou em uma maneira de resolver esse
problema (Veja a figura no quadro)

Ele atribuiu nimeros naturais aos nés. A raiz da arvore é 1 e o filho da
esquerda de um né de niimero n é o né de nimero 2n e o filho da direita é o né
de nimero 2n + 1.

(a) Defina formalmente o conjunto indutivo (definindo os conjuntos A, X e F)
que contenha os nimeros dos nés que aparecem na arvore (0.1).

(b) Mostre que o fecho indutivo do conjunto indutivo construido no quesito
anterior é um Conjunto Livremente Gerado (0.1).

(¢) Considere que a profundidade de um né seja a quantidade de arestas que
separam esse né da raiz.'. Defina uma funcio f recursiva que receba o

nimero do né e retorne a profundidade dele (0.2).

(d) Prove que a profundidade de um né de nimero n é menor ou igual a log,(n)
para qualquer né da estrutura criada pelo estudante.? (0.1).

Teorema da Extensao Homomoérfica Unica (0.3)
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Defina o Teorema da Extensdo Homomérfica Unica (0.1)
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Explique a importancia deste Teorema no estudo da Légica Proposicional
(0.2)

3 Meétodo da Tabela - Verdade (0.2)

Construa a tabela-verdade da expressao ¢ e responda se ¢ € satisfativel, re-
futdvel, tautologia ou insatisfativel (0.2):

o= (((zA(=y)Vy) = (xVy))

le.g.: A profundidade do né de nimero 1 é 0 e a profundidade do né de nimero 4 é 2
2logy(n) é uma fungdo crescente para n > 1. Se z = logy(n) entdo 2% = n



